Comentarios al Revisor A
[bookmark: _GoBack]Pagina 1, Línea 21. Aquí hay que poner de los 40 puntos de comprobación cuantos fueron acertados y cuantos no? y Linea 26 comenta: Incluir el resultado más importante que es el % de asertividad al integrar las técnicas, con la verificación de campo que se realizó
Respuesta: Pagina 1 entre línea 20 y 26: 
La clasificación interpretativa para la identificación de sistemas agroforestales con uso de herramientas digitales reportaron una certeza en 57 puntos de comprobación en Policultivo Tradicional y Comercial y Monocultivo Especializado del 87.5%, 78.9% y 100% respectivamente de separabilidad entre componentes, sin embargo la certeza se reduce por errores de omisión a 45% y 57% entre agrosistemas Tradicional y Comercial respectivamente debido a la homogenización de la vegetación natural o comercial utilizada como sombra en los sistemas agroforestales de Café..


Pagina 3, Línea 8: Indicar el autor y año de la clasificación climática utilizada y 
                Línea 9. Incluir la simbología, datos de la proyección y alguna etiqueta de referencia, como de la localidad o zona urbana mas importante.
Respuesta: Página 3, Líneas 15 a la 18: 
La variabilidad climática de las montañas está representada por seis tipos, de los cuales el Semicálido subhúmedo y el Templado húmedo (INEGI, 2009) cubren el 57% y 20% respectivamente de la superficie. La precipitación promedio anual oscila entre 1700 mm y 2000 mm/anuales (Servicio Meteorológico Nacional, 2017).  

Pagina 3,
 Línea 27: Indicar cita
 Línea 28. Indicar cita de la base cartográfica utilizada
Línea 30: Indicar el número de estaciones utilizadas
Línea 31: Incluir el año de la publicación
Línea32: Temperaturas medias anuales? O mínimas?
Línea34: Temperaturas medias anuales? O mínimas?
Línea34: Temperaturas medias anuales? O mínimas?
Línea34: Total media anual?

Respuesta:
Página 3, Línea 30: 
Con base a datos paramétricos de Pendiente (INEGI, 2009), Temperatura y Precipitación (Servicio Meteorológico Nacional, 2017)
Pagina 4: 
Línea 8 Los mapas temáticos de temperatura y precipitación fueron generados a partir de la base de datos de 18 estaciones del Servicio Meteorológico Nacional (SMN) disponible en la red del sitio oficial en formato digital de Normales Climatológicas (1951-2010)
Página 4, Línea 11 -15: 
las temperaturas medias mensuales del área de estudio fueron categorizadas como “Aptas”, sin embargo fueron subdivididas en tres rangos para obtener superficies de alta calidad “ac”, de mediana calidad “mc”, y de baja calidad “bc”, a rangos de temperatura óptima de: a) <19 °C, b) entre 19 y 22 °C, y c) a temperatura >22 °C respectivamente (Martínez et al., 2004; Pérez et al., 2005) con base la producción de Café en los sistemas agroforestales
Líneas 16 -. 20 la precipitación media mensual fue categorizada como “Apta” para toda el área, al reportar precipitaciones medias mensuales superior a 1700 mm/anuales obtenidas en las normales climáticas (1951-2010) (Servicio Meteorológico Nacional, 2017), al considerar que los requerimientos hídricos del cultivo representada como óptimo oscila entre 1400 a 2000 mm anuales (Lara, 2005) o entre 1600 y 1800 mm anuales (Benegas, 2009)



Pagina 4
 Línea 10: Indicar la cita en la que basan la metodología del tipo de entrevista o en su defecto describirla (ambiente, número de productores, elección de la muestra, etc.)
Respuesta Pagina 4, Línea 29.
Los recorridos y entrevistas a productores se establecieron sin remuneración económica (Ortiz y Gutiérrez 1999),  

 Pagina 5, Línea 27.: Titulo de la Figura 2. Incluir la simbología sobre la cartografía las etiquetas sobre el mapa no son claras y se llegan a confundir, como la clase a y la c. Pues además incluyeron un sombreado del MDE.
Respuesta
Página 6, Línea 2
Figura 2. Cobertura de componentes y subcomponentes de los sistemas agroforestales de Café a partir del Levantamiento fisiográfico con enfoque paisajista.
Página 6, Línea 7. Pendiente Pudiera ser un cuadro...
Respuesta
Se modificó la redacción y se representó en la Figura 3b de la pagina 6 Linea 20 a 26
El mapa temático de pendiente (Figura 3b) fue considerada como “Apto”, no obstante aquellas pendientes por debajo del 25%  que corresponden al 94.7 de la superficie estudiada reporta un manejo agronómico más constante aun cuando el sistema es de agricultura de secano. Los valores por grado de pendiente fueron obtenidos mediante la reclasificación en un modelo de elevación digital, las áreas estimadas fueron: en pendiente de 0 a 2% una superficie de 28.3%,  en pendiente entre 2 - 6% representa el 29.3%, en pendiente del 6 - 10% reporta un 19.6%, en pendiente de 10 - 15% tiene 11.1%, en pendiente de 15 - 25% cubren el 6.4%, en pendiente mayores al 25% cubre una superficie de 5.3%  del área de estudio.

Página 7 Línea 24: No está en el listado de la literatura
Respuesta:
Benegas, K. (2009). Identificación de las fuentes de variación que tienen efecto sobre la calidad del café (Coffea arabica) en los municipios de el Paraíso y Alauca, Honduras. Tesis Mag. Sc. Turrialba, CR, CATIE. 58 p

Página 7 Figura 3. Utilizar una gama de color adecuada para pendiente, e incluir la simbología, es confuso las etiquetas sobre el mapa
Respuesta: Todas las Figuras fueron modificadas. Página 7 línea 19

Página 7 Línea 6: Indicar sobre la cartografía la simbología de las clases.... Y utilizar colores adecuados para la gama térmica
Respuesta
Respuesta: Todas las Figuras fueron modificadas. Página 7 línea 19

Página 7 Línea 6: El orden de las letras representa la aptitud...los tonos en la gama de colores están inversos
Respuesta
Respuesta: Todas las Figuras fueron modificadas. Página 7 línea 19

Página 8, Línea 2: La gama de colores del símbolo c con baja calidad podría ser en rojo, para que fuera un mapa “semáforo”
Respuesta
Todas las Figuras fueron modificadas. Página 8 línea 16

Página 8, Línea 10: El 100% de los punto se muestrearon?, indicarlo
Página 9, Línea 17: Indicar el porcentaje de muestreo y el porcentaje de aciertos. 
Respuesta Página 9 Líneas entre 5 y 9
El mapa resultante ubicó 111 sitios georreferenciados (Figura 5c) que fueron utilizados como campos de verificación de linderos, donde se especifica el tipo de cobertura vegetal agroforestal, además de seleccionar 60 sitios como campos de comprobación (Cuadro 3) de los cuales el 96% fueron comprobados

Página 10, Línea ente la 2 y  10: En la medida de lo posible incluir el genero y la especie a que se refiere, ya que solo se incluyen nombres comúnes.
Respuesta
Página 10 Lineas entre 10 y 19
Las entrevistas a productores enfatizaron las especies vegetativas exóticas más usadas como sombra en los plantíos de cafetos de la región identificados como: Coquito plumoso (Syagrus romanzoffiana), Primavera (Tabebuia donnell-smithii Rose), Cedro rosado (Acrocarpus fraxinifolius), Mango piña, palma criollito, Cedro rojo (Cedrela odorata L.), Cacao (Theobroma cacao L.), Aguacate, Chalahuite (Inga spuria Humb. & Bonpl. ex Willd), Naranjo, Vainillo de hoja ancha (Vanilla planifolia), Macadamia (Macadamia spp.), Chichene, Palma, Plátano tabasco, Fresno (Fraxinus uhdei), Tinaja, Malta, Roatán, Brebil, Jinicuil, Ixpepe (Trema micranthum), Sopa de pan, Luminaria, Pimienta y Zapote (Pouteria sapota). Y especies vegetales nativas en el componente BMM como: Guayabillo (Alibertia edulis), Encino rojo (Quercus rubra Née), Encino blanco (Quercus sartorii), Roble, Liana, y Aguacatillo lo que provoco la homogenización visual sobre las imágenes satelitales.

Página 10, Línea entre 17 y 21: Es muy descriptiva, requiere porcentajes de asertividad de la metodología aplicada, que es su principal aporte de la investigación.

Respuesta
Página 11, Línea 4: La clasificación interpretativa de los subcomponentes PT, PC en campo con uso de herramientas digitales para ordenar la distribución espacial de los sistemas agroforestales de Café es de certeza del 87.5%,  78.9% respectivamente, y del 100% a coberturas de Pot, ME, sin embargo la certeza para identificar subcomponentes entre Policultivo tradicional y comercial es del 45% y 57% respectivamente lo que significa similitud entre las estructuras vegetativas al homogenizar la vegetación natural o comercial con fines agrícolas de los sistemas agroforestales de Café.
