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Con la finalidad de ser considerada como posible publicación en la Revista Terra Latinoamericana, se solicita por este medio iniciar el proceso de revisión de la contribución “EL PAPEL DE LOS HONGOS EN LA CONSERVACIÓN DE ANDOSOLES: ESTUDIO DE CASO EN TLAXCALA MÉXICO”. 
Cuyos autores son: “Arturo Jiménez Martínez, Ma. del Carmen Gutiérrez Castorena, Edgar Vladimir Gutiérrez Castorena, Alejandro Alarcón, Mayra Elena Gavito Pardo, Noé Manuel Montaño Árias
Los autores manifestamos que esta contribución:
Es de nuestra autoría; el contenido y creación de la misma es responsabilidad total de los autores; no ha sido publicada de manera total o parcial en otro medio de difusión; no se encuentra en proceso de revisión para su publicación en otras revistas o medios de difusión, y contamos con la debida autorización de las instituciones a las que pertenecemos para la publicación de dicho documento en los formatos y particularidades que establece la Revista Terra Latinoamericana.
Estamos de acuerdo en que “Ma. del Carmen Gutiérrez-Castorena” sea el Autor Responsable y sea la única persona que de seguimiento al proceso de revisión y mantenga comunicación para el intercambio de información con la Revista Terra Latinoamericana con respecto a la contribución referida.
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